
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 5/2012 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 129/2012                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Βέροιας 
στην υπό σύσταση Αναπτυξιακή 
Σύμπραξη με τίτλο  «ΗΜΑΘΙΑ 2012» και 
ορισμός εκπροσώπου του στο Δ.Σ. 
 

         Σήμερα 28 Φεβρουαρίου του έτους 2012 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 20:00 συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 24-2-2012 γραπτή 
πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & 
Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου 
Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 
του Ν. 3443/2006. 
          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 
συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  39 μέλη: 
 

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 
1)Δ. Δάσκαλος, 2)Μ. Σουμελίδης, 3)Θ. Θεοδωρίδης, 4)Γ. 
Μιχαηλίδης, 5)Α. Λαζαρίδης, 6)Ν. Τσιαμήτρος, 7)Β. 
Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου, 8)Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου, 9)Π. 
Παυλίδης, 10)Τ. Χατζηαθανασίου, 11)Θ. Αγγελίνας, 12)Λ. 
Πουλασουχίδης, 13)Κ. Βοργιαζίδης, 14)Ν. Μωυσιάδης, 15)Χ. 
Κούτρας, 16)Ν. Μαυροκεφαλίδης, 17)Χ. Γαϊτάνου-Γεωργιάδου, 
18)Α. Καγκελίδης, 19)Μ. Παπαϊωνάννου, 20)Θ. Κορωνάς, 21)Κ. 
Συμεωνίδης, 22)Γ. Κάκαρης, 23)Β. Παπαδόπουλος, 24)Λ. 
Τσαβδαρίδης, 25)Α. Νεστορόπουλος, 26)Α. Γκαμπέσης, 27)Κ. 
Κοστογλίδου, 28)Α. Βεσυρόπουλος, 29)Β. Γιαννουλάκης, 30)Χ. 
Τσιούντας, 31)Ε. Γουναράς, 32)Γ. Σουμπέκας, 33)Κ. Παναγιωτίδης, 
34)Δ. Γκέκα, 35)Α. Παπαδόπουλος, 36)Σ. Κουμτσίδης, 37)Ι. 
Σοφρόνωφ, 38)Γ. Μελιόπουλος, 39)Ι.Αγγέλογλου. 

Π. Τσαπαρόπουλος, Κ.Κουτσαντάς, 

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                              Απών Πρόεδρος 
         & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               Τ.Σ. Νέων 

Η.Τσιαμήτρος, Δ. Κουλουριώτης, Ι. Παπαδόπουλος, Ι. Λιάτσιου, Ν. 
Αγγέλου, Ι.Καπετανίδης. 

Κ. Καπανίδης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Η. Μπατσαράς, Σ. Μισοκέφαλος, Α. Ορφανίδου, Γ. Οικονόμου, Ι. Χειμώνας, Κ. Νένος, Χ. Δουλγερίδου, Θ. 
Σούλας, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η. Σοφιανίδης, Α. Βοργιαζίδου, Α. Πέτρου, Ε. Κελεσίδης, Α. 
Κακαγιάννης, Σ. Ρίσσου, Χ. Τσανασίδης,  Π. Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ.Λαμπριανίδης, 
Μ.Τέτος. 
Σημείωση: 1)Κατά την προ ημερησίας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ. Τ.Χατζηαθανασίου. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’αριθ.128/2012 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Σουμπέκας και Β.Παπαδόπουλος. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’αριθ.129/2012 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε.Γουναράς, Κ.Παναγιωτίδης, 
Θ.Κορωνάς και προσήλθε ο κ. Β.Παπαδόπουλος. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’αριθ.131/2012 απόφασης Προσήλθαν οι κ.κ. Κ.Παναγιωτίδης και Θ.Κορωνάς και 
αποχώρησε ο κ Κ.Συμεωνίδης. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’αριθ.134/2012 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Κάκαρης, Ε.Γουναράς και 
Κ.Συμεωνίδης.  
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’αριθ.135/2012 απόφασης αποχώρησε ο κ. Κ.Παναγιωτίδης. 

 
 



 
Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 24-2-2012 εισηγητικό σημείωμα του 
αντιδημάρχου Αριστομένη Λαζαρίδη,  που έχει ως εξής: 

Στα πλαίσια του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» προκηρύχθηκε από την 
Ειδική Υπηρεσία για την Κοινωνική Ένταξη και την Κοινωνική Οικονομία του Υπουργείου 
Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης το πρόγραμμα με τίτλο «Τοπικές Δράσεις Κοινωνικής 
Ένταξης για Ευάλωτες Ομάδες». 

Κεντρικό στόχο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου 
Δυναμικού» 2007-2013 αποτελεί η αξιοποίηση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού ως 
κινητήριας δύναμης για την ανάπτυξη της χώρας και την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής. 
Ο κεντρικός αυτός στόχος αναλύεται σε δύο επιμέρους Στρατηγικούς Στόχους:  
1. Ποιοτική αναβάθμιση και προσαρμογή του ανθρώπινου δυναμικού και των 
επιχειρήσεων. 
2. Καταπολέμηση των διακρίσεων και του κοινωνικού αποκλεισμού. 
Αντικείμενο των «Τοπικών Δράσεων Κοινωνικής Ένταξης για Ευάλωτες Ομάδες» είναι η 
ενεργοποίηση και κινητοποίηση των τοπικών φορέων, μιας οριοθετημένης περιοχής, με 
στόχο την εξασφάλιση της δημιουργίας θέσεων απασχόλησης για ανέργους ευάλωτων 
κοινωνικά ομάδων, ως  αποτέλεσμα διάγνωσης εξειδικευμένων τοπικών αναγκών και  
ανάδειξης των αναπτυξιακών δυνατοτήτων στις περιοχές παρέμβασης. Οι πράξεις αφορούν 
στην προετοιμασία των ανέργων ωφελουμένων και περιλαμβάνουν όλες τις απαραίτητες 
ενέργειες, από τη διαδικασία επιλογής μέχρι και την επιβεβαίωση της εξασφάλισης της 
δημιουργίας θέσεων απασχόλησης και τη διατήρηση αυτών τουλάχιστον για τρεις (3) μήνες. 
Οι υλοποιούμενες πράξεις έχουν ως πεδίο αναφοράς τις τοπικές αγορές εργασίας και 
επικεντρώνονται στην υποστήριξη των ωφελουμένων, αλλά και των επιχειρήσεων μιας 
οριοθετημένης περιοχής, για τη σύζευξη της προσφοράς και της ζήτησης εργασίας. Έμφαση 
θα δοθεί τόσο στην εξυπηρέτηση των αναγκών της υπάρχουσας τοπικής επιχειρηματικής 
κοινότητας, όσο και στη διεύρυνση αυτής μέσω της υποστήριξης και ενίσχυσης νέων 
επιχειρηματιών και της ανάδειξης νέων βιώσιμων πεδίων επιχειρηματικής δραστηριότητας. Ο 
βαθμός επίτευξης του στόχου της πράξης βεβαιώνεται ως εξής: 
 για ίδρυση νέας επιχείρησης, η σύνταξη business plan και η βεβαίωση έναρξης 

επιχείρησης από την εφορία. 
 για δημιουργία νέων θέσεων εργασίας σε επιχειρήσεις, η αναγγελία πρόσληψης, και η 

διατήρηση αυτών τουλάχιστον για τρεις (3) μήνες 
 για ένταξη σε πρόγραμμα επιχορήγησης, επιδότησης ή άλλο αναπτυξιακό πρόγραμμα 

(ΕΠΑΕ, Ε.Π. Αγροτικής Ανάπτυξης, Επενδυτικός Νόμος κλπ), η σύνταξη business 
plan και η αίτηση υπαγωγής για χρηματοδότηση από το αντίστοιχο πρόγραμμα, 

 για απόκτηση εργασιακής εμπειρίας, η σύμβαση απόκτησης εργασιακής εμπειρίας. 
Οι ωφελούμενοι των Τοπικών Δράσεων Κοινωνικής Ένταξης είναι άνεργοι, 
εγγεγραμμένοι/ες στα Μητρώα Ανεργίας του ΟΑΕΔ. Επίσης, δυνητικοί ωφελούμενοι/ες 
μπορεί να είναι οι εγγεγραμμένοι/ες σε ειδικό κατάλογο του ΟΑΕΔ, εκτός Μητρώου 
ανεργίας. 
Ωφελούμενοι/ες δύνανται να είναι :  
 Μακροχρόνια άνεργοι άνω των 45 ετών με χαμηλά τυπικά προσόντα 
 Αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών 
 Άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας/απειλούμενα από φτώχεια 
 
Τα Σχέδια Δράσης θα υλοποιηθούν από Αναπτυξιακές Συμπράξεις βάσει του άρθρου 18 του 
ν. 4019/2011. Η πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας για την Κοινωνική Ένταξη και την 
Κοινωνική Οικονομία του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης αφορά την 
υποβολή από τις Αναπτυξιακές Συμπράξεις που θα συσταθούν να καταθέσουν τους φακέλους 
των προτάσεων τους μέχρι τις 5 Μαρτίου 2012. Ο προϋπολογισμός του έργου είναι 799.500 
ευρώ, και οι ωφελούμενοι από αυτό είναι συνολικά ογδόντα (80) άτομα. 



 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 
 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΤΟΜΕΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ 80 

ΟΜΑΔΕΣ ΣΤΟΧΟΥ 

 ΑΡΧΗΓΟΙ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ 
 ΆΣΤΕΓΟΙ 
 ΆΤΟΜΑ ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΑ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ    
ΦΤΩΧΕΙΑΣ/ΑΠΕΙΛΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΦΤΩΧΕΙΑ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 799.500 € 

ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ 

ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ 25-30 
ΝΕΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 30 
ΙΔΡΥΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 1 
ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ 25-30 ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΕΝΤΑΞΗ ΣΕ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ Η ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΕΝΤΑΞΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ 80 

 
 

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο  Δήμου Βέροιας να αποφασίσει 
 
1. Την έγκριση της συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη με 

τίτλο «ΗΜΑΘΙΑ 2012» που θα συσταθεί ως Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία για 

την εκτέλεση του Έργου «ΗΜΑΘΙΑ 2012 - ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΡΑ», (Ένα σχέδιο 

δράσης για την ένταξη και τη συμβολή των Ειδικών Κοινωνικά Ομάδων στην 

ανάπτυξη, την ανταγωνιστικότητα και την απασχόληση) στο πλαίσιο της δράσης 3: 

«Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες» της Κατηγορίας 

Παρέμβασης 1: «Πρόληψη και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών 

ομάδων του πληθυσμού» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4: «Πλήρης 

ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων 

ευκαιριών», του Επιχειρησιακού Προγράμματος: «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 

Δυναμικού» 2007-2013» και 

2. Τον ορισμό νόμιμου εκπροσώπου στο Διοικητικό Συμβούλιο της Αναπτυξιακής 

Σύμπραξης «ΗΜΑΘΙΑ 2012». 

Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Γιαννουλάκης: Από ότι είδα στο εισηγητικό της απόφασης οι ωφελούμενοι θα 

ανήκουν σε τρείς κατηγορίες. Αυτές οι κατηγορίες ορίστηκαν από εμάς; Μήπως 
υπάρχουν και άλλες κατηγορίες πολιτών που μπορούν να συμμετέχουν;  

Μελιόπουλος: Θα ήθελα να υποβάλλω κάποια ερωτήματα. Ποιος θα επιλέξει 
τα ογδόντα άτομα που θα συμμετέχουν στα προγράμματα; Πως και πόσα χρήματα θα 
δοθούν στους συμμετέχοντες; Με ποια συγκεκριμένα κριτήρια θα γίνει η επιλογή 
τους; 

Λαζαρίδης: Το πρόγραμμα περιλαμβάνει επιμόρφωση και εκπαίδευση των 
επιλεγμένων ατόμων ως εξής: θα γίνουν 2 τμήματα των 25 ατόμων διάρκειας 250 
ωρών και 2 τμήματα των 15 ατόμων διάρκειας 200 ωρών. Το συνολικό ποσό που θα  
πάρουν οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα αυτό είναι περίπου 240.000€. Τα κριτήρια 
επιλογής θα καθοριστούν από την Αναπτυξιακή Σύμπραξη. 

Κοστογλίδου: Στο εισηγητικό αναφέρεται η δημιουργία νέων θέσεων 
εργασίας και η διατήρησή τους για 3 μήνες. Μπορείτε να μας δώσετε περισσότερες 
λεπτομέρειες; 



Λαζαρίδης: Το πρόγραμμα που έχουμε αναλάβει έχει να κάνει με την 
κατάρτιση. Για 6 μήνες μετά την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης, οι συμμετέχοντες 
στο πρόγραμμα θα υποστηριχθούν από τη Σύμπραξη για να μπουν στην αγορά 
εργασίας. Δεν έχει να κάνει με επιδότηση της εργασίας. 

Σοφρόνωφ: Οι Αναπτυξιακές Συμπράξεις θεωρώ ότι αποτελούν απογόνους 
των ΤΟΠΣΑ. Δεν ξέρω αν θυμάστε τα Τοπικά Σύμφωνα Απασχόλησης. 

Κρίνοντας από το εισηγητικό και από την εμπειρία άλλων παρόμοιων 
προγραμμάτων, τα συγκεκριμένα προγράμματα είναι κοροϊδία και εκμετάλλευση των 
ανέργων. Η Ε.Ε και η Κυβέρνηση αυτό που επιδιώκουν είναι η Τοπική Αυτοδιοίκηση 
να λειτουργήσει σαν αμορτισέρ για το πρόβλημα της ακραίας φτώχειας. Να 
απορροφήσει τους κραδασμούς της ακραίας φτώχειας μέσω προγραμμάτων 
κατάρτισης και επανακατάρτισης.  

Πρέπει να καταλάβετε ότι όλα αυτά δεν είναι παρά ασπιρίνες για το 
πρόβλημα. Θέλουν να μας πείσουν ότι οι λύσεις βρίσκονται μέσα από τέτοια 
προγράμματα. Από το σύνολο του προγράμματος τα 240.000€ πηγαίνουν στους 
εργαζομένους και τα υπόλοιπα 550.000€ σε ημερίδες, έντυπο υλικό κτλ. 

Τώρα φαίνεται κι η στάση του Εργατικού Κέντρου, που αντί να υποστηρίζει 
τη μόνιμη και σταθερή δουλειά, κάνει ημερίδες για ανέργους για να λέει ότι αυτό 
είναι το μέλλον τους. Τα συγκεκριμένα προγράμματα βάζουν ταφόπλακα στην πλήρη 
και σταθερή δουλειά. Είναι λυπηρό που με τέτοια προγράμματα προσπαθεί η Ε.Ε., η 
Κυβέρνηση και ο Δήμος να πατάξει την ανεργία. 

Μελιόπουλος: Από το πρόγραμμα που θα κοστίσει 800.000€, μόνο τα 
240.000€ πηγαίνουν στους ανέργους και τα υπόλοιπα σε ημέτερους, ΚΕΚ, φορείς και 
γίνονται αέρας κοπανιστός. 

Δήμαρχος: Όλοι ξέρουμε πολύ καλά πως λειτουργούν τα προγράμματα αυτά.  
Συμφωνώ με τον όρο ασπιρίνες που έδωσε η κ. Σοφρόνωφ. 
Ελάτε όμως από την άλλη πλευρά, να πείτε στον κόσμο που θα συμμετέχει 

στο πρόγραμμα και θα πάρει 1.000-1.500€ ότι ο Δήμος Βέροιας δεν ψηφίζει ένα 
τέτοιο πρόγραμμα για να πάρουν τα χρήματα. 

Μελιόπουλος: Δήμαρχε, νομίζω ότι διαστρεβλώνετε αυτά που λέμε. Αν το 
πρόγραμμα εξυπηρετούσε το σκοπό που αναφέρατε, τότε όλο το ποσό των 800.000€ 
θα πήγαινε στους ανέργους και όχι μόνο τα 240.000€. 

Δήμαρχος: Προτείνω ως εκπρόσωπο στο Διοικητικό Συμβούλιο της 
Αναπτυξιακής Σύμπραξης «ΗΜΑΘΙΑ 2012» τον Αριστομένη Λαζαρίδη, με 
αναπληρωτή του το Βασίλειο Γιαννουλάκη. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου Αριστομένη 
Λαζαρίδη; 

Μέλη: Ναι. 
Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Α.Καγκελίδης, Ι. 

Αγγέλογλου, Ι.Σοφρόνωφ και Γ.Μελιόπουλος. 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Μ.Σουμελίδης και Θ.Αγγελίνας. 
Το Δ.Σ. μετά διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 24-2-2012 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου Αριστομένη 
Λαζαρίδη. 
2.- Την με αρ. πρωτ. 21507/οικ.4.60/23-1-12 πρόσκληση της Γ.Γ. Διαχείρισης 
Κοινοτικών & Άλλων Πόρων του Υπ. Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης-Ειδική 
Υπηρεσία για την Κοινωνική Ένταξη και την Κοινωνική Οικονομία. 
3.- Ότι πριν την υποβολή της πρότασης χρηματοδότησης της πράξης, οι φορείς-
εταίροι που συμμετέχουν στην Α.Σ. θα πρέπει να συμφωνήσουν  εγγράφως για την 
δημιουργία εταιρικών αντιπροσωπευτικών  κατάλληλων σχημάτων. 
4.-Την με αριθ. 22867/ΕΥΘΥ984/28-5-2010 (ΦΕΚ 792Β΄/2010) Υπουργική 
απόφαση. 
5.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
6.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), καθώς 
και του άρθρου 18 του Ν. 4019/2011.  
 
 



Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 
Α) Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Βέροιας στην υπό σύσταση 

Αναπτυξιακή Σύμπραξη με τίτλο «ΗΜΑΘΙΑ 2012», που θα συσταθεί ως Αστική Μη 
Κερδοσκοπική Εταιρία για την εκτέλεση του έργου «ΗΜΑΘΙΑ 2012-
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΡΑ» (ένα σχέδιο δράσης για την ένταξη και τη συμβολή των 
Ειδικών Κοινωνικά Ομάδων στην ανάπτυξη, την ανταγωνιστικότητα και την 
απασχόληση), με σκοπό την εξασφάλιση της δημιουργίας θέσεων απασχόλησης για 
ανέργους ευάλωτων κοινωνικά ομάδων, ως αποτέλεσμα διάγνωσης εξειδικευμένων 
τοπικών αναγκών και ανάδειξης των αναπτυξιακών δυνατοτήτων στις περιοχές 
παρέμβασης. 
Β) Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Βέροιας στο Διοικητικό Συμβούλιο της 
Αναπτυξιακής Σύμπραξης «ΗΜΑΘΙΑ 2012» τον Αριστομένη Λαζαρίδη,  με 
αναπληρωτή του το Βασίλειο Γιαννουλάκη, Δημοτικούς Συμβούλους. 



 
Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  129 / 2012 

.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Νικόλαος Μαυροκεφαλίδης 

 
 

Δημητρούλα Γκέκα 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Δ. Δάσκαλος  Η. Τσιαμήτρος  
Μ. Σουμελίδης  Δ. Κουλουριώτης  
Θ. Θεοδωρίδης     
Γ. Μιχαηλίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α.  Λαζαρίδης  Ι. Λιάτσου  
Ν.  Τσιαμήτρος  Ι. Παπαδόπουλος  
Β. Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου  Ν. Αγγέλου  
Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου  Ι. Καπετανίδης  
Π. Παυλίδης     
Τ. Χατζηαθανασίου     
Θ. Αγγελίνας     
Λ. Πουλασουχίδης     
Κ. Βοργιαζίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Χ. Κούτρας     
Χ. Γαϊτάνου-Γεωργιάδου     
Α. Καγκελίδης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Θ. Κορωνάς     
Κ. Συμεωνίδης     
Γ. Κάκαρης     
Β. Παπαδόπουλος     
Λ. Τσαβδαρίδης     
Α.  Νεστορόπουλος     
Α. Γκαμπέσης     
Κ. Κοστογλίδου     
Α. Βεσυρόπουλος     
Β. Γιαννουλάκης     
Χ. Τσιούντας     
Ε. Γουναράς     
Γ. Σουμπέκας Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια  1-3-2012 
Η Δήμαρχος 

 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

Κ. Παναγιωτίδης 
Α. Παπαδόπουλος 
Σ.  Κουμτσίδης 
Ι. Σοφρόνωφ-Ταμπάκη 
Γ. Μελιόπουλος 
Ι. Αγγέλογλου 

 
 
 


